



گیلان امروز– شهردار لاهیجان از برگزاری جشنواره ساخت آدم برفی در این شهر خبر داد.

به گزارش ایلنا مسعود کاظمی بیان کرد: همزمان با بارش نعمت الهی برف و تلاش خادمان مردم در مدیریت شهری برای بازگشایی معابر که باعث آرامش بخشی به شهروندان شده است، جشنواره آدم برفی نشاطی مضاعف برای خانواده ها خواهد بود.

وی اضافه کرد: شهرداری لاهیجان با هدف شادی و نشاط شهروندان و بهره‌مندی از طبیعت زیبای زمستانی، اقدام به برپایی این جشنواره می کند.

وی گفت: این جشنواره عصر روز دوشنبه ۹ بهمن از ساعت ۱۵ تا ۱۷ در محوطه پارک بازی حاشیه شمالی استخر در جنب ساختمان ستادی شهرداری برگزار خواهد شد و اقبال مختلف مردم با حضور در جشنواره آدم برفی لاهیجان، اقدام به ساخت آدم برفی کرده و پس از آن با ارزیابی آن ها بهترین ها را انتخاب و در مراسمی این آثار معرفی و تقدیر می شوند.

انتشار کتاب ماسوله همیار پژوهشگران

گیلان امروز– جلد دوم کتاب ماسوله با همکاری پژوهشگاه میراث فرهنگی ماسوله ، پژوهشگاه میراث فرهنگی کشور و انتشارات ایلیا در راستای همیاری پژوهشگران به کوشش مصطفی پورعلی و فرامرز طالبی منتشر شده است. مدیر پایگاه میراث فرهنگی ماسوله ضمن اعلام این خبر عنوان کرد:کتاب یادشده در ادامه جلد نخست آن اطلاعات دقیق تر و به روزتری از پژوهش های انجام شده ،مرمت های نوین و تاریخ ماسوله در اختیار پژوهشگران قرار می دهد . مصطفی پورعلی روز یکشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: ماسوله در کتاب های تاریخی،کاربست اصول مهندسی ایرانی در ماسوله ، ارزش های شهر تاریخی ماسوله،مراسم محرم ،خوراک ،انساد، و ماسوله از نگاه ماسوله بخش هایی از عناوین مقالات به چاپ رسیده در کتاب یاد شده است.وی اظهار کرد: با توجه به بحث جهانی شدن ماسوله پژوهش و انتشار این پژوهش ها یکی از اولویت های اصلی این پایگاه است. وی تصریح کرد: رونمایی از جلد دوم کتاب ماسوله روز دوازدهم بهمن ماه همزمان با افتتاح آسیاب ماسوله انجام می شود.

شهرک تاریخی ماسوله دارای ۳۵۰ خانه تاریخی با قدمتی ۸۰۰ تا هزار ساله است که در سال ۱۳۵۴ با شماره ۱۰۹۰ در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده‌است.

این شهرک تاریخی و منحصربفرد دارای جلوه های خاص طبیعی است و با توجه به ویژگی های تاریخی ، جغرافیای ظاهری و اقلیم خزری توأم با کوهستانی یکی از مهم‌ترین سایت های ایرانگردی و جهانگردی در استان و حتی در میان کشورهای خاورمیانه است.

ازدواج مجدد ۲۴۸ نفر از زنان سرپرست خانوار با بهره‌گیری از مشاوره

گیلان امروز– معاون حمایت و سلامت کمیته امداد گیلان از ازدواج مجدد ۲۴۸ نفر از زنان سرپرست خانوار با بهره‌گیری از مشاوره خبر داد.

معاون حمایت و سلامت کمیته امداد گیلان اقدامات انجام‌شده این نهاد برای تشویق و ترغیب زنان سرپرست خانوار تحت حمایت جهت انجام ازدواج مجدد را تشریح کرد.

مجید بزرگی راد، معاون حمایت و سلامت کمیته امداد استان گیلان با اشاره به اینکه یکی از برنامه‌ها و اولویت‌های این نهاد توانمندسازی خانوارهای تحت حمایت است، گفت: با توجه به اینکه تعداد زیادی از مددجویان تحت حمایت را زنان سرپرست خانوار تشکیل می‌دهند یکی از روش‌های مطمئن و سازنده برای توانمندسازی و بهره‌مند ساختن از زندگی شاد و توأم با سلامت جسمی، روانی و اجتماعی آن‌ها، ازدواج مجدد است.

وی با اشاره به بسته‌های تشویقی کمیته امداد برای ازدواج مجدد زنان سرپرست خانوار، افزود: زنان سرپرست خانواری که بعد از متاز که با فوت همسر تصمیم به ازدواج مجدد بگیرند از هدیه ازدواج و کمک‌هزینه خرید جهیزیه بهره‌مند می‌شوند.

بزرگی راد بابیان اینکه طی نهم‌ماه سال جاری ۲۴۸ نفر از زنان سرپرست تحت حمایت کمیته امداد گیلان اقدام به ازدواج مجدد کرده‌اند، ادامه داد: ۱۹۳ نفر از آن‌ها زنان مطلقه، ۵۵ نفر فوت همسر بودند که با انجام ازدواج مجدد به توانمندی و خودکفایی رسیدند.

{گیلان زمین }



مدیرکل راهداری گیلان مطرح کرد:

بارش ۱۳۰ سانتی برف در مناطق کوهستانی

گیلان امروز– مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان، با بیان اینکه حدود یک متر و ۳۰ سانت برف در برخی از مناطق کوهستانی به زمین نشسته است، گفت: کلیه راه‌های اصلی و فرعی استان باز است و تردد در آنها به صورت عادی و روان جریان دارد. مهندس محمدرضا نازک‌کار با اشاره به آخرین وضعیت ترافیکی،اظهار کرد:علی‌رغم بارش برف سنگین و کولاک در بسیاری از راه‌های استان به ویژه راه‌های کوهستانی،با تلاش همکاران خوب ما در تیم‌های راهداری مستقر در راهدارخانه‌های استان کلیه راه‌های اصلی و فرعی استان باز است و تردد در آنها به صورت عادی و روان جریان دارد. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان گیلان،با بیان اینکه حدود یک متر و ۳۰ سانت برف در برخی از مناطق کوهستانی به زمین نشسته است،افزود:در مناطق کوهستانی به لحاظ شدت بارش و شیب تند جاده‌ها، به مردم توصیه می‌کنیم در صورتی که سفر ضروری داشته باشند،حتما با خودشان لوازم زمستانی از جمله زنجیر چرخ و وسایل ایمنی زمستانه و گرمایشی همراه کنند.

وی با تاکید بر لزوم باز نگه داشتن همه راه‌های استان،گفت:در صورت بارش برف شدید

عملیات گرم سوخت رسانی در زمستان گیلان

گیلان امروز– عملیات بی وقفه سوخت رسانی در گیلان در شرایطی در حال انجام است که از زمان بارش برف از اواسط پنج شنبه گذشته تاکنون بسیاری از شهرهای گیلان بالاخص ارتفاعات سفید پوش است . مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه گیلان ، علی اصغر عباسی، از توزیع بی وقفه سوخت در استان خبرداد و گفت : «در چهار روز گذشته یک میلیون و ۴۳۸ هزار لیتر نفت سفید در مناطق فاقد گاز طبیعی توزیع شده که از این مقدار ۳۴۷ هزار لیتر برای مناطق صعب العبور و سخت گذر ارسال شده است.»

وی همچنین نیروگاههای سیکل گیلان را جزو بزرگترین مصرف کنندگان فرآورده های نفتی استان دانست و افزود : «طی چهار روز گذشته ؛ ۱۶ میلیون و ۱۳۸ هزار لیتر نفتگاز به نیروگاههای تامین برق رشت ، پره سر و لوشان ارسال شده است.»

مدیر منطقه گیلان همچنین با اشاره به اختطاریه های هواشناسی ؛ از تمهیدات لازم برای مجاری عرضه سوخت رسان خبرداد و افزود : «با توجه به پیش بینی یخبندان از روز سه شنبه عملیات ذخیره سازی فرآورده های نفتی تمامی مخازن جایگاهها و مجاری عرضه سوخت استان به طور ویژه در دستور کار این شرکت قرار گرفته است و مشکلی از نظر تامین سوخت در سطح استان وجود نخواهد داشت.»

دبیر کارگروه تامین سوخت استان ارتفاع برف در مناطق عملیاتی این شرکت را از حدود دو سانت در مناطق جلگه ای و بیش از یک و نیم متر در ارتفاعات عنوان کرد و گفت : «ارتفاعات شفت ، عمارلو ، جیرنده ، داماش ، دیلمان ، شوئیل و برخی دیگر از مناطقی

توصیه رئیس اداره حیات وحش اداره کل محیط زیست به شهروندان گیلان:

حیوانات گرفتار در سرما را یاری کنیم

حیوانات منطقه خود باشید، در صورت مشاهده شکارچی و یا افراد مشکوک در حاشیه مناطق حفاظت شده مراتب را به اداره محیط زیست، پلیس و یا سازمان های مردمی زیست محیطی گزارش دهید.

***** می توانیم تکه های نان و باقیمانده غذای خود را در مکانی از حیاط، بالکن و یا پشت باب خود برای استفاده این حیوانات قرار دهیم؛ اگر برایمان مقدور است آشیانه ای چوبی درست کرده و روی درخت و یا در مکانی خلوت، قرار دهیم تا پرندگان در آن پناه بگیرند.

***** اگر پرنده ای را دیدید که از شدت سرما بی حال شده، بلافاصله آنرا به مکانی گرم منتقل کنید، احتمال اینکه این پرنده با این عمل زندگی دوباره ای بگیرد، زیاد است؛ پرنده های مهاجری که عمدتاً روی رودخانه ها و آبگیرها هستند، میهمانان ما هستند، با غذا دادن به آنها علاوه بر خلق صحنه های زیبا و تماشایی ، میهمان نوازی خود را ثابت کنیم.

***** از خریدن پرندگان مهاجر به هر شکلی (زنده یا تاکسیدرمی شده) خودداری کنید و مراتب را به اداره محیط زیست، پلیس و یا سازمان های مردمی زیست محیطی گزارش دهید.

***** احترام به حقوق حیوانات را به فرزندانمان بیاموزیم.

***** در فصل حضور پرندگان مهاجر لذت پرنده نگری را از دست ندهید، با نزدیکترین گروه پرنده نگری در شهر و استان خود تماس بگیرید و به دیدار پرنده ها بروید.

***** گربه ها در روزهای سرد سال ممکن است به گرمای موتور ماشین های تازه خاموش شده پناه ببرند، پیش از روشن کردن مجدد خودروی خود حتما ضربه ای به کاپوت خودرو بزنید تا اگر گربه ای در آن است، از آن خارج شود؛ با این کار جان حیوانی را نجات می دهید و خودروی شما نیز آسیب نمی بیند.

***** تغذیه حیوانات شهری تنها در روزهای خاص برفی و یخ زده توصیه می شود و باید در مورد حیواناتی انجام شود که اطمینان دارید در منطقه ای امن زندگی می کنند؛ تغذیه حیوانات شهری در روزهای عادی باعث اختلال در محیط زندگی و افزایش جمعیت آنها می شود و افزایش حیوانات منجر به اجرای طرح های سگ کشی و گربه کشی از سوی شهرداری ها خواهد شد.

اصلاحیه

در گزارش معرفی اعضاء جدید اتحادیه صادرکنندگان و بازرگانان گیلان که مورخ ۳ بهمن ماه ۱۳۹۶ در روزنامه گیلان امروز منتشر شد دوره فعالیت اعضاء به مدت سه سال است که بدین وسیله اصلاح می شود.

رییس پلیس راه استان گیلان:

محور لوشان به قزوین و پونل به خلخال تا اطلاع ثانوی مسدود است



محمدپور با بیان اینکه مسافران از سفرهای غیرضروری در این ایام پرهیز کرده و در صورت تردد تجهیزات زمستانی لازم و زنجیر چرخ به همراه داشته باشند گفت: رانندگان درصورت مسافرت از سالم بودن سیستم‌های گرمایشی، برف‌پاک‌کن، سیستم ترمز و چراغ خودرو خود اطمینان حاصل کنند.

مدیرکل راهداری گیلان مطرح کرد:

سعی شده تا جایی که ممکن است راه‌ها باز نگه داشته می‌شود، اما باید در زمان بارش شدید تردد تا جایی که ممکن است کم باشد که ادوات راهداری بتوانند نسبت به بازگشایی راه‌ها و برقروری اقدام کنند.

این مقام مسئول اضافه کرد:زمانی که خودروها در طول راه‌ها هستند، عملا دستگاه‌های راهداری که طول و عرض بزرگی دارند،نمی‌توانند عملیات را درست و صحیح به اجرا درآورند لذا هم‌استانی‌ها اگر سفر غیر ضروری دارند، به جاده‌های برون شهری مراجعه نکند.

نازک‌کار،با اشاره به مسدود شدن جاده رشت – لوشان،خاطر نشان کرد:مسئولان استان قزوین منطقه کوهین را به لحاظ کولاک شدید و عدم دید کافی مسدود کردند لذا ما در استان گیلان نیز نمی‌گذاریم خودروها به آن سمت برود و در کولاک گیر کنند.

وی با بیان اینکه در اکثر محورهای استان بارش باران و برف گزارش شده است، گفت: محور پونل – خلخال به جهت احتمال ریزش بهمن و نبود ایمنی کافی تا اطلاع بعدی مسدود است.

۳ دوشنبه ۹ بهمن ۱۳۹۶

خبر

رییس اداره محیط زیست شهرستان رشت:

احداث دستگاه زباله سوز سراوان در مکان کنونی مورد تایید ما نیست

گیلان امروز– اصغر خودکار در گفت‌و گویی گفت: با بارش برف بر خطرات و بلاهایی که جایگاه دفن زباله بر محیط زیست رشت می‌آورد، افزایش می‌یابد.

اصغر خودکار در گفت و گویی گفت: بارش‌های کنونی موجب افزایش تولید شیرابه از جایگاه دفن زباله سراوان شده‌اند.

وی افزود: با بارش برف و سنگینی که بر زباله‌های انباشته شده این جایگاه وارد خواهد آمد، خطرات و بلاهایی که جایگاه دفن زباله بر محیط زیست رشت می‌آورد، نیز افزایش خواهد یافت.

خودکار با اشاره به اینکه روزانه ۶۰۰تن زباله جدید به این جایگاه وارد می‌شود، خاطر نشان کرد: احداث زباله‌سوز از مهمترین راهکارهای برون رفت از مشکلات این جایگاه دفن زباله است.

رییس اداره محیط زیست شهرستان رشت ادامه داد: بارندگی باران و برف آلودگی آب‌ها را به دلیل سرازیر شدن شیرابه این جایگاه دفن افزایش می‌دهد. وی از اقدامات سفر برخی از مسئولین استان برای خرید دستگاه زباله سوز برای این جایگاه دفن خبر داد و گفت: مکان کنونی که برای احداث دستگاه زباله‌سوز در نظر گرفته شده است، مورد تایید ما نیست.

اسکان ۵۰۰ مسافر گرفتار

در برف از سوی هلال احمر گیلان

گیلان امروز– مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان از اسکان

۵۰۰ مسافر گرفتار در برف در محور لوشان از توابع شهرستان رودبار در جنوب استان خبر داد. مهدی ولی پور بیان داشت: این تعداد مسافر از شب گذشته به دلیل بارش شدید برف از سوی جمعیت هلال احمر استان گیلان در محور لوشان در مساجد، سالن ورزشی و حسینیه ها اسکان داده شدند.

وی اظهار داشت: ۴۶۰ تخته پتو از سوی جمعیت هلال احمر استان گیلان بین این تعداد از مسافران توزیع شده است. ولی پور همچنین با اشاره به اسکان ۵۰ نفر از اتباع خارجی در نمازخانه پایانه رشت خاطر نشان کرد: همچنین از سوی هلال احمر گیلان ۵۰ تخته پتو بین این تعداد از اتباع خارجی توزیع شده است.

با اعلام هواشناسی گیلان مبنی بر بارش برف در مناطق جلگه ای استان گیلان از شامگاه شنبه، همه نیروهای جمعیت هلال احمر استان به حالت آماده باش درآمدند و تمامی مرخصی ها لغو شده است. در هر شهرستان یک تیم واکنش سریع هلال احمر به تعداد هر تیم پنج نفر، با تمام تجهیزات وامکانات مورد نیاز حضور دارند و در مرکز استان گیلان نیز یک تیم واکنش سریع به تعداد ۱۵ نفر با تجهیزات لازم برای امدادرسانی احتمالی در بارش برف آماده باش هستند . علاوه بر فعالیت تیم های واکنش سریع، نیروهای امدادی هلال احمر استان گیلان نیز در پایگاه های این جمعیت به صورت ویژه آماده باش هستند.

انجام ۱۴ عملیات آتش نشانی کلانشهر رشت

گیلان امروز– معاون عملیات سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری رشت از انجام ۱۴ مورد عملیات این سازمان طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد.

شهرام مومنی افزود: امدادرسانی در حوادثی از جمله حریق منزل مسکونی، آتش سوزی یک نانوائی، حریق خودرو و واژگونی اتوبسیل از جمله ماموریت های سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری رشت در این مدت است.

وی قرار دادن شیء قابل اشتعال از جمله پارچه، چوب و گونی ارد در مجاورت منابع حرارتی را از دلایل آتش سوزی ها در این مدت عنوان و خاطر نشان کرد: در مجموع ماموریت های آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری رشت به کسی آسیبی نرسید. معاون عملیات سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری رشت با اشاره به بارش برف، بردت هوا و لغزنده بودن خیابان ها از رانندگان خواست با سرعت مطمئنه رانندگی کنند. با آغاز بارش برف از شامگاه شنبه در رشت، ۱۳ خودروی اطفايي از ایستگاه های آتش نشانی به همراه ۳۹ آتش نشان نسبت به گشت زنی و بازدید از حوزه های مربوطه با تعویض شیفت های ۲ ساعته اقدام کرده اند. سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری کلانشهر رشت، دارای ۱۳ ایستگاه آتش نشانی و ۳۲۷ نیرو است.

در رودبار شاخه درخت جان کارگری را گرفت

گیلان امروز– دهیار روستای رودبار هزارجریب بهشهر از مرگ ناگهانی یک مرد ۴۷ ساله بر اثر سقوط شاخه درخت که به‌علت بارش برف سنگین شده بود، خبر داد. ابوالقاسم دومهری اظهار کرد: ساعت هفت صبح یکشنبه هشتم بهمن ماه یک مرد ۴۷

ساله اهل روستای رودبار منطقه هزارجریب شهرستان بهشهر در اثر افتادن شاخه ای از درخت جان خود را از دست داد. وی افزود: متوفی از کارگران سد گلورد بوده که صبح امروز به همراه چند تن دیگر از کارگران این سد، مانند هر روز در حال رفتن به محل کار خود بودند اما از آنجایی که جاده اصلی دسترسی روستای رودبار به سد گلورد به دلیل بارش سنگین برف مسدود شده بود از مسیر فرعی در حال رفتن به سمت مقصد خود بودند. دومهری ادامه داد: مسیر فرعی بسیار باریک بوده و کارگران با فاصله چند قدم پشت سر هم راه می رفتند که در همان لحظه شاخه یکی از درختان به دلیل سنگینی بارش برف که از شب گذشته تا صبح امروز پاریده بود شکسته شده و بر روی سر یکی از کارگران که مرد

۴۷ ساله رودباری بود می افتد و متأسفانه به دلیل شدت ضربه، در دم جان خود را از دست می دهد. دهیار روستای رودبار هزارجریب بهشهر خاطر نشان کرد: شرح این ماجرا با استناد به گفته شاهدان حادثه که از کارگران سد گلورد و همکاران متوفی بودند؛ است اما جسد ساعتی پیش به پزشکی قانونی بهشهر منتقل شد تا علت دقیق مرگ بررسی شود.